



济宁学院报

2013年11月15日 第14期
总第267期
中共济宁学院委员会主办
国内统一刊号: CN37-0854/9

JINING XUEYUAN BAO

济宁学院产学研合作办公室成立仪式暨专家教授服务济宁企业活动隆重举行

本报讯 11月1日上午,济宁学院产学研合作办公室成立仪式暨专家教授服务济宁企业活动在山东省鲁南工程技术研究院隆重举行。济宁学院院长吕灵昌,副院长刘德胜,济宁市科技局局长、山东鲁南工程技术研究院院长贺永红,市科技局副局长、山东鲁南工程技术研究院副院长宋洪泰,山东鲁南工程技术研究院管理中心主任国德传以及济宁市知识产权局、济宁市经信委、济宁市高校工作领导小组办公室等有关单位领导出席活动。仪式由宋洪泰主持。

在产学研合作办公室成立仪式上,吕灵昌、贺永红共同签署了“济宁学院山东鲁南工程技术研究院共建产学研合作办公室协议”,并为“济宁学院产学研合作办公室”揭牌。

就产学研合作双方进行了坦诚友好的交流。吕灵昌指出,济宁学院是济宁本地的大学,是济宁人民的大学,理应与地方紧密结合,加强服务地方工作,学校在人才培养方面也必须与地方搞联合,济宁学院与山东鲁南工程技术研究院共建产学研合作办公室,可以充分实现成果共享、资源共享、人才共享,为济宁学院开展应用性研究和服务区域经济社会发展搭建平台,为大学生实训实习和创新创业提供机会,为培养适应社会需求的应用型人才发挥作用。感谢济宁市科技局和济宁社会各界对济宁学院的支持,希望我们的合作取得成效,实现预期目标。

刘德胜介绍了济宁学院有关情况和产学研合作办公室建设筹备情况。随后,举行了济宁学院科研成果发

布会和产学研对接活动。活动中,我校与曲阜市科技局、邹城市金煌安全仪器有限公司、山东世纪矿山机电有限公司、山东圣地嘉禾生物工程有限公司等6家单位达成新的合作意向。我校物理与信息工程系博士张营与济宁市计量测试所、生命科学与工程系教师李湘利与齐盛食品有限公司签署项目合作协议。

各县市区科技局有关负责人,入驻鲁南工程技术研究院的创新创业团队成员,济宁市计量测试所、齐盛食品有限公司及济宁市机械制造、生物化工等近40家有关企业的负责人,驻济高校科研处负责同志,我校有关部门负责人及教师代表参加了本次活动。

(科研处)

山东省高等学校物理学院(系)院长(主任)暨物理课程与教学论研究会2013年年会在我校召开

本报讯 11月2日,由山东省物理学会主办,济宁学院物理与信息工程系承办的“山东省高等学校物理学院(系)院长(主任)年会暨物理课程与教学论研究会2013年年会”在我校理科楼报告厅顺利召开,来自山东大学、中国石油大学(华东)、山东师范大学、山东科技大学、哈尔滨工业大学(威海校区)、山东理工大学、曲阜师范大学等省内24所高校的79名物理学领域的专家学者参加了本次会议。济宁学院副院长刘德胜出席会议并致辞。

著名物理学家、山东大学物理学院教授梅良模先生,山东省物理课程与教学论研究会理事长、曲阜师范大学物理工程学院书记李新乡教授等作大会特邀报告,大会报告由山东省高校物理学院(系)院长(主任)年会召集人、山东师范大学物理与电子科学学院院长王传奎教授主持。

会议还就“山东省高等学校物理学院(系)院长(主任)2013年年会”和“山东省高等学校物理课程与教学论2013年研究会”设立分会场,分别由山东大学物理学院院长陈峰教授和曲阜师范大学物理工程学院书记李新乡教授主持。与会人员就两年来各自院系的学科建设、课程建设、教学、科研、物理课程与教学论研究、大学生物理教学技能展评的改革问题、学校管理体制改革方面的经验和体会以及深入加强省内院校之间的交流与合作等事宜进行了深入的探讨。会议在热烈的气氛中圆满结束。

本次会议汇聚了一批省内物理学领域的著名专家学者来到我校,给我校提供了一次宝贵的学习机会,也必将对我校各方面的工作、尤其是物理学科的建设与发展起着巨大的促进作用。

(物理与信息工程系)

我校第六届社团文化艺术节开幕

本报讯 社团流韵,百花争芳。11月7日下午,由校团委主办,各系团总支、各社团承办的济宁学院第六届社团文化艺术节在文科楼报告厅拉开帷幕。校党委宣传部、校团委主要负责人出席了开幕式。团委全体人员、各系团总支和各社团学生代表参加了开幕式。

开幕式上,通过大屏幕回顾了往届社团文化艺术节的精彩瞬间,展示了缤纷多彩的优秀社团活动。一幕幕积极参与的热烈场面,一张张充满自信和收获的笑脸,展现了社团文化艺术节的魅力。

社团学生代表石鲁齐热情发言,倡导全校学生社团按照学校团委的要求,精心设计每一个社团活动,突出社团特色,注重活动内涵,努力为同学们的专业学习和科研创新服务,为同学们的成长成才服务。同时,要不断转变观念,加强内部建设,注重日常活动和小型活动的举办,做到不搞形式,不搞花架子,切实为同学们服务。

随后,学生社团献上了异彩纷呈的表演。婉转悠扬的歌声,轻盈唯美的舞蹈,激情澎湃的双截棍和摔擒表演博得了在场师生阵阵掌声。

一年一度的社团文化艺术节已经成为我校学子展示风采、锻炼自我的优良平台。丰富多彩的社团文化活动让我们的校园始终飘荡着美妙的音符,充盈着青春的笑声。

(团委 校学生会)

学校开展“防火安全宣传周”活动

本报讯 在学校领导、党委(院长)办公室、宣传部、团委、图书馆、各系、大学生公寓管理中心广大师生的支持、配合、参与下,我校开展“防火安全宣传周”活动。

为提高广大师生的消防安全意识和防火技能,发展多种形式的安全力量,学校分别于11月5日晚特邀曲阜市公安消防大队张甲坤工程师来校进行消防安全知识讲座,11月6日下午进行消防演练,对车队驾驶员、餐厅炊事员、济宁学院2013年度义务消防员、大学生消防志愿者大队队员、自律委员会成员、雪狼摔擒队队员约300多人进行教育培训;充分利用印发消防常识宣传单、校园网络、电子字幕、宣传栏、文化橱窗、悬挂宣传标语、制作宣传展板等宣传载体,拓展多种教育渠道,营造了“珍爱生命、预防火灾”的浓厚氛围。

通过一系列的活动,提高了广大师生的消防安全素质和能力,调动了师生关注消防、参与安全保卫工作的积极性,为“平安校园”建设奠定了坚实基础。希望广大师生警钟常鸣、加强防范、消除隐患、共享平安!

(学生工作处 团委 安全保卫处)

图片新闻
本报讯 11月1-5日,在亚洲体操协会主办、新加坡体操协会承办的第四届亚洲体操节中,济宁学院、济宁学院附属高级中学啦啦队分别获得花球啦啦操、爵士啦啦操两个项目冠军,并获得参加首届国际啦啦操中国公开赛资格,为学校赢得了荣誉。(体育系)



河北工业大学来我校调研学生公寓管理工作

本报讯 11月1日,河北工业大学学生工作部部长郭宏飞、后勤管理处处长孟清一行5人来我校调研,就学生公寓管理工作与我校进行了沟通交流。学校党委副书记谢安庆、副院长王庆成对河北工业大学一行进行了热情接待。

座谈会在行政楼二楼会议室举行。谢安庆主持会议,学生工作部(处)、后勤管理处等相关负责人参加了座谈会。谢安庆对河北工业大学各位领导的到

来表示诚挚的问候和热烈的欢迎,并指出要用工程理念、人本理念、文化理念、效率理念不断加强学生公寓管理,营造公寓环境,提升公寓管理水平,希望这次调研能进一步加深两校的交流与合作。学生工作部(处)、后勤管理处负责同志分别介绍了我校学生公寓管理、后勤管理等相关情况。随后,陪同客人参观了学生4号、10号公寓。

(学生工作部(处))

我校举行第四届大学生读书节开幕式暨优秀学习笔记展览活动

本报讯 “青春蕴华章,书香助起帆”。11月6日下午,济宁学院第四届大学生读书节开幕式暨优秀学习笔记展览活动在图书馆二楼大厅举行。图书馆、校团委相关负责人以及各系团总支书记、辅导员出席了本次开幕式。

开幕式上图书馆和校团委相关负责人发表了简短而热情洋溢的讲话。倡议同学们利用课余时间多读书、读好书,增长知识、开阔眼界,陶冶性情、温暖

心灵,分享智慧、丰富人生。开幕式结束后,到场的老师和学生代表观看了现场展出的各系同学的优秀学习笔记。老师们认真翻看了展出的笔记,并不时对手中笔记进行点评。现场讨论热烈,师生交流不断,气氛十分活跃。

开幕式的顺利举行拉开了第四届大学生读书节系列活动的序幕。精彩纷呈的各类读书活动将陆续展开。

(团委 图书馆 校学生会)